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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte e nove 
de janeiro de dois mil de dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Lucas 
Comin Loureiro, para a entrega do Título 

de “Cidadã Santarritense Honorária” a 
Ilustríssima Senhora Mariana Caltabiano. 

 
    Aos vinte e nove dias de janeiro de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, foi realizada a Sessão Solene 
para a entrega do Título de Cidadã Santarritense Honorária a Ilustríssima 
Senhora Mariana Caltabiano. Em razão do não comparecimento do Vereador 
Paulo César Missiatto, o Presidente, Senhor Lucas Comin Loureiro declarou 
aberta a presente Sessão e convidou os Senhores Vereadores para tomarem 
assento em seus respectivos lugares, chamando-os nominalmente: Heraldo 
Luciano, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Sebastião César 
Barioni. Deixaram de comparecer os Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira e Paulo César Missiatto. Convidou para tomarem assento à Mesa as 
seguintes autoridades: Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Leandro 
Luciano dos Santos; Ilustríssimo Comandante do 13º Regimento de Cavalaria 
Mecanizada de Pirassununga, Tenente Coronel Eduardo Xavier Ferreira Glaser 
Nigon; Ilustríssimo Chefe da Instrução TG 02-077, 1º Sargento Cristiano Marchi 
Ferreira; Ator que faz as vozes dos personagens Stress e Relax, Ilustríssimo 
Senhor Eduardo Jardim; Ilustríssimo Presidente do Conselho Municipal de 
Cultura, Senhor Fernando Monteiro de Barros; Ilustríssima Senhora Mariana 
Caltabiano, homenageada da noite. Tendo sido formada a Mesa, o Senhor 
Presidente convidou todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” 
interpretado pela Banda Municipal Zequinha de Abreu e pelo Coral Professor 
Octavio Bueno de Camargo. Logo após, usaram a Tribuna: o Vereador Luis 
Roberto Daldegan Broglio, para leitura das correspondências recebidas; o 
Vereador Heraldo Luciano, para leitura do Decreto Legislativo nº 006/15, que 
concede o Título de Honra ao Mérito à homenageada desta noite. Foi feita uma 
homenagem aos compositores Antonio Carniato Filho, autor da letra e Octávio 
Bueno de Camargo, representado pela família Camargo, autor da música Canção 
do Jequitibá, executada pelas crianças do “Projeto Tico-tico no fubá”, 
acompanhadas pela professora Mariangela Pereira Barioni. Usaram a palavra os 
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Senhores: Antonio Carniato Filho – Presidente da Academia Santarritense de 
Letras, Fernando Monteiro de Barros – Presidente do Conselho Municipal de 
cultura e Leandro Luciano dos Santos – Prefeito Municipal. Foi exibido um trecho 
do filme “Brasil Animado”, no qual a dupla Stress e Relax parte em busca do 
majestoso Jequitibá Rosa. Recebeu também uma homenagem o ator que fez as 
vozes desses personagens: Senhor Eduardo Jardim. A Banda Zequinha de Abreu e 
a Vereadora Norma Jamus Villela apresentaram a música “Tico-tico no Fubá”, do 
compositor Santarritense Zequinha de Abreu. Em seguida a Senhora Mariana 
Caltabiano foi convidada a se dirigir ao centro do plenário e recebeu um trabalho 
artístico das mãos de Ângela Maria Oliveira Pereira e Kleber Boroto e, o “Título 
de Cidadã Santarritense Honorária”, um bóton com o Brasão de Santa Rita do 
Passa Quatro e um ramalhete de flores das mãos da Vereadora Norma Jamus 
Villela, que proferiu algumas palavras sobre a homenageada. A Senhora Mariana 
também usou a palavra, fazendo seus agradecimentos. Logo após, todos foram 
convidados a cantar o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Tendo sido cumprida 
a finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de fevereiro de 2016. 
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